MATEMATHKA
I'ymanuTapHbIii npoguin
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B cayuae, koraa B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pellleHUs 3aJaHus, J1000il MeTod, NPUBOASIIMNNA K
NPaBUJIBLHOMY OTBeTY, CJeAyeT CUYHTATh BEPHbIM, M BBICTABJIATH MAKCHUMAJIbHOE KOJHUYECTBO
0aJ10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCICHUI 1 OOBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBUH.
BricTaBagiTe TOABKO 11€710€ KOJIHYECTBO 0aIOB.
He BrICcTaBIIsgiiTEe NOMOJHUTEIBHEIE OAIIbI.
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1. | 56. -1 2
BrinonHenue 1eiCTBUI U MOTy4YeHHE 16
NPAaBUIHHOTO OTBETA )
[Tonyuenue 2zi = —2 + 4i 30.
—2+4i
5 86. S=1{2+1i) [Tonyuenue z = > 206.
Z = 2 + i W 3anuchk NpaBUJIbHOTO 36
OTBETA :
(0,027)3 = ((0,3)°)3 = 0,3° '
100
3. | 86. 11 (0,38)7925 = 0,372 = i 36.
BrinosiHeHnE AEHCTBUI U TTOITYyYEHUE 26
NPaBUIBHOTO OTBETA )
3anuch CUCTEMBI
x1 + sz = 4'0
xz + 2x3 = 55 3 6
X1+X2 +2.X3 = 65
Tosap T1 crour 10 neii, | Bripakenue 26
4. 8 6. | Tosap T2 crour 15 neit, a Xy =40 — 2x, n 2x3 = 55 — x, '
ToBap T3 crour 20 ne#t. | [Toxcrasnenne BoIpaKeHnit X, U X3 B
YpaBHEHHE X1 + Xp + 2X3 = 651 16.
HaxOJXXKJEHHWE 3HaYeHHs X, = 15
Brruncnenune 3nauenus x; = 10, 26
X3 = 20 1 3anuch IpaBUIBLHOIO OTBETA '
[Tonyuenue, uro 36
1 A= 4a*+5>0,Va ER '
o0 € <_§ ’oo> 3anuch CUCTEMBI {—(Za ) <0
3a+1>0 215




—(2a+3)<0

Pemrenue cucteMel { 3a4+1>0

30.
Y 3aMKCh IPABUIBHOTO OTBETA
Tomyyenne > = —
6. | 56. 12 cm ’ °_ A 50
ITosryuenne AC = 12 cm 26.
ITocTpoeHue npsMOyroiabHOro
tpeyrosibHuka ABC, rae BC nipoekuus 10.
HaKJIOHHON AB Ha MJIOCKOCTh &
7. | 56. 3v2 cm AC = BC 26.
[TomyueHnue ypaBHEHUS 16
2AC? = 36 )
Honyuenne AC = 3v2 cm 16.
Haxoxaenue jimHbl 00KOBOM CTOPOHBI 26
Tpaneuu
Haxosxaenue JIMHbI TPOSKITUN
8. 86. 40 cm? OOKOBOI1 CTOPOHBI Ha OOJIBIIIEE 20.
OCHOBaHHE
Haxosxienre JUIMHBI BBICOTHI TPareIun 20.
Brruucnenue miomniaam Tpanenuu 20.
BrIpakeHue IuHbI paauyca,
OTMCAHHOTO OKOJIO TPEYTOJIbHUKA U3 46,
OCHOBaHUS MTUPAMUJIBI, Yepe3 IIUHY
pebpa
9 86. 3 ou HonyquI/IZe ypaBHEHUS
6 + (%g) = a?, rae a — anuHa pedpa 20.
TeTpadapa
Haxox1eHre 3Ha4eHHs @ 1 3aIiCh 26
MIPABHJILHOTO OTBETA
Beruncienue f(2) = 4 20.
10. | 56. B —
pruricienue g(2) = 4 u 3anmch 36
MTPABIJIBHOTO BHIBOJIA
D = (0; +) 20.
b
o 3 2 0.
11. | 86. HaxosxeHne nmpoMeKyTka, Ha KOTOpOM
(GYHKIHS g — MOHOTOHHO YOBIBaroIasi, 30.
paBHoro [—3; +o0)
[—3; +) 2 (0; +) 16.
[Tomyuenue ypaBHeHUS
8+ 2(k 1)-k=150 20.
12. | 86. 24 2
[Tomyyenne k = 15 46.
Brrunciienue 3HaueHus a5 = 24 20.
25 n=63 30.
13.] 86. 216 m=5-5-1 30.




m 25

P~ %~ 216 26
BripakeHue uepe3 X CTOMMOCTH TOBapa
MOCJIe TIOJJOPOKAHUS, T/Ie X MPOLIEHT Ha 2 0.
KOTOPBIU ITOOPOKAJ TOBAP
BrIpakeHus uepes3 X CTOMMOCTH TOBapa
MOCJIE MOJOPOXKAHUS, a TIOTOM T0CIIe 20.
14. | 80. 15% yJEHIEBICHUS
ITomyuyenue ypaBHEHUS
xZ

12000 (1— 10000) = 11730 20.
WM SKBUBAJICHTHOTO YPaBHEHUSI
HaxoxeHus 3HaueHus x, paBHoro 15 20.

100 o.




